
2018 2019 2018 2019

Nombre d'élèves ayant répondu 44 34 Nombre d'élèves ayant répondu 44 34

Satisfaction des cours dispensés 

par les formateurs
100% 100%

Les situations d'apprentissage 

permettent de développer des 

éléments de compétence

100% 100%

Satisfaction des cours dispensés 

par les intervenants extérieurs
95% 100%

L'élève se sent prêt à une prise 

de poste en qualité d'aide-

soignant

100% 97,1%

Perception de l'utilité des contenus 

dans les pratiques 

professionnelles

100% 100%

Capacité à transférer les 

compétences dans des situations 

réelles

100% 94%

Satisfaction des ateliers pratiques 98% 100%

Satisfaction des séances de 

simulation
95% 97,1%

2018 2019

Nombre d'élèves ayant répondu 44 34

Satisfaction de la diversité des 

lieux de stage
100% 100%

RÉSULTATS ENQUÊTE QUALITÉ DE LA FORMATION AIDE-SOIGNANTE

I. FORMATIONS THÉORIQUES II. ACQUISITION DES CONNAISSANCES

III. PARCOURS DE STAGE
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2018 2019 SATISFACTION 2018 2019

Nombre d'élèves ayant répondu 44 34 Nombre d'élèves ayant répondu 44 34

Pertinence de l'accompagnement 

proposé 
100% 100% Locaux 95,5% 100%

Accompagnement clinique Restauration 90,9% 88,2%

Préparation de stage Equipements pédagogiques 95,5% 100%

Exploitation stage Centre de Documentation 97,6% 100%

Mise en situation professionnelle 

(MSP) formative
Horaires des cours 97,7% 100%

Satisfaction du suivi individuel 93,2% 94,1%

Le suivi individuel est-il suffisant ? 88,4% 91,2%

L'élève Aide-Soignant estime être 

un praticien reflexif
97,7% 97,1%

100% 100%

IV. ACCOMPAGNEMENT VERS L'AUTONOMIE V. VIE A l'IFSI
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